



【人物介绍】



阿松: 男
28岁, IT行业。
崇尚简单主义,
比较宅土, 老
把班尼路当
名牌。



小王: 26岁,
公司职员, 喜欢
名牌, 喜欢逛杭
州大厦, 但从不
出手。每天至少
在脸上抹三层
粉饼才敢出门。

8月8日结婚登记可能超负荷

7月16日起, 杭州继北京、上海等城市之后, 也推出了8月8日结婚登记预约服务, 从即日起至8月5日前, 都可接受结婚预约。为某个日子制定结婚登记应急预案, 杭州还是第一次。

据小道消息说, 上海已经有四五千人结婚预约, 估计8月8日那天, 婚姻登记所门口会非常壮观。杭州这边的情况如何呢? 记者联系了下城区婚姻登记处。

“8月8日结婚登记预约的人多吗?”

“还行吧。”对方工作人员回答得还算平静, “今年奥运年, 结婚登记的人本来就很多, 每天都是十几个电话来打听结婚登记的事情, 现在专门设立了8月8日结婚预约处, 每天就有二十多个电话。”

据了解, 早在今年四五月份, 已经有不少准新人开始来打听结婚预约的事情, 可惜当时杭州还没出台政策。刚公布结婚预约的头几天, 来询问的人还真不少, 如今过了一个多星期, 已经算是少下来了。

“光我们这里预约登记的已经有100多对了, 整个杭州有多少, 我就不清楚了。平常的时候, 一对新人登记完需要20多分钟, 一天最多也就100对新人左右, 就算8月8日那天加班加点, 估计也忙不过来了。”关于结婚登记人数, 下城区结婚登记处有个历史记录, 今年情人节那天, 一天就办理了128对, 当天已经是人山人海, 手忙脚乱了。

记者又联系了拱墅区、上城区的婚姻登记处, 情况与下城区基本类似。

上城区民政局社会事务科陈科长说, 以加班到晚上12点算, 初步估计, 三个工作人员一天能办130对左右。以此来推算, 杭州五大城区最多只能接受八九百对新人。

“目前来说, 杭州结婚登记的数字还没达到这个数字, 但从其他城市来看, 肯定要超过, 一旦超过了怎么办? 估计上面还要开会再讨论一下, 或许增加一些登记处的点吧。”陈科长说。

“8月7日是七夕节, 其实结婚登记也不错的, 我们也开放那天预约的, 别老盯着8月8日一天看。”上城区一位姓胡的工作人员建议道。

预约奥运日结婚

文 / 本报记者 金梁 漫画 / 杭州市漫画协会 狐狸蜗牛

这是一组连载的漫画, 关于阿松和小玉的故事, 从现在起讲到北京奥运会结束, 一定程度上也是奥运的故事。从今天起, 做一个幸福的人, 喂马, 劈柴, 看奥运会, 从今天起, 关心金牌和运动员……